



Учитель в моей жизни

Через пять дней для меня и моих одноклассников прозвучит Последний звонок, завершен один из этапов жизни. Поэтому, оглядываясь назад, я осознаю масштабность проделанного пути. На этом пути было много трудностей и преград, но, к счастью, встретились хорошие люди, которые помогли мне преодолеть всё, направили меня на верный путь. Эти люди – учителя.

Труд учителя необыкновенно сложен, ведь педагоги оставляют частичку себя в каждом ученике. Но при всем этом учителя жизненно необходимы для каждого человека. За всю жизнь у нас может быть огромное количество учителей, но все равно есть один, которого мы точно запомним надолго.

Светлана Борисовна Сорокина – моя первая учительница. Это настолько близкий и дорогой мне человек, что я с уверенностью могу назвать её «второй мамой». С теплотой вспоминаю годы начальной школы, то, как мы все росли и менялись, а Светлана Борисовна всегда была рядом. Она поддерживала в трудные минуты, помогала советом и направляла. Именно этот человек пробудил во мне интерес к учёбе и раскрыл мой внутренний потенциал. Светлана Борисовна учила нас не только читать и писать, она учила нас жить. Я благодарна ей за всё, что она сделала.

Сегодня мне хочется сказать огромное спасибо всем учителям за те знания и жизненный опыт. А своим одноклассникам - цените ваших учителей, берегите их и никогда не забывайте.